

# 着力解决“慢、粗、虚”问题 推动监管工作争名进位

## 自治区公安厅监管总队召开“提标、提速、提效”专项行动动员部署会

**呼和浩特讯** 为深入开展“提标、提速、提效”专项行动,着力解决队伍中存在的“慢、粗、虚”问题,进一步推进各项工作规范、精减、提速,近日,自治区公安厅监管总队召开“提标、提速、提效”专项行动部署会。

会议指出,要进一步提高思想认识。把专项行动融入日常工作,在潜移默化中教育和引导全体民辅警切实养成工作谋划前瞻性、推动工作精细性、展现成绩时效性的良好工作作风,形成人人争当模范、事事要创佳绩的工作氛围;要进一步谋划部署

工作。结合监管党委党建工作“五个三”措施和具体工作实际,认真细致谋划务实工作举措,进一步巩固深化主题教育、“抓强整树”专项活动、“三提”专项行动成效,确保从根本上解决“慢、粗、虚”的问题,着力改进机关工作作风;要进一步确保落实力

度。积极对标先进,围绕“保底线、争一流、创亮点”目标任务,牢固树立“凡事抓紧快办、办就办好”的工作理念,把高质量、重实绩体现到履职担当方方面面,推动全区公安监管工作争名进位,高质量实现各项目标任务。(段佳佳)

## 安全培训进企业



9月6日,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队组织辖区内外卖公司100余名配送员进行了交通安全培训。活动中,民警提醒配送员提高自身安全防范意识,自觉遵守交通安全法律法规。同时,民警提醒外卖公司要承担起源头管理责任,加强对员工的日常交通安全教育培训。

陈秀宇 摄

## 青城交警推出“事故视频快处”业务

**呼和浩特讯** 为解决轻微道路交通事故造成的拥堵,缩短事故处理时限,方便市民出行,近日,呼和浩特市公安局交管支队推出“事故视频快处”业务,实现驾驶人与交警线上面对面沟通,最快10分钟即可完成事故责任认定。

交通事故视频快处是指发生交通事故后,当事人通过“交管12123”APP视频快处远程处理系统,建立视频“线上见面”进行远程事故处理。快处中心民警通过视频直接线上与当事人完成事故信息采集、现场证据固定,引导车辆撤离和远程责任认定,真正实现了轻微道路交通事故的快处快赔。

“事故视频快处”业务需同时满足以下几个条件:1、机动车与机动车发生仅造成车辆损失的道路交通事故,各方均投保机动车交通事故责任强制保险;2、机动车与非机动车发生仅造成车辆损失和人员轻微伤的,机动车方投保机动车交通事故责任强制保险且应承担事故责任的;3、机动车发生单方事故造成他方财产损失,有物损负责人在现场的;4、车辆及驾驶人证件齐全合法有效,且驾驶人无饮酒、吸毒、逃逸等严重违法行为。

呼和浩特市公安局交管支队道路交通事故互联网快速处理中心的服务时间为每天7时至19时,全年无休。在此期间段外发生的道路交通事故,群众可拨打110或122报警电话报警处理。

(呼和浩特市公安局交管支队供稿)

## 倡导安全文明出行



为进一步增强广大师生的交通安全意识,开学以来,鄂尔多斯市交警组织全市各中小学、幼儿园的学生和家长观看“知危险、会避险”2023年秋季开学交通安全课,并走进校园开展交通安全宣传活动,倡导广大师生遵守交通安全法律法规,安全文明出行。

(鄂尔多斯市公安局交管支队供稿)

## 主题宣传进校园 守护平安成长路

**巴彦淖尔讯** 为进一步增强中小学生的道路交通安全意识,大力宣传“知危险、会避险”交通安全自护知识,全力守护平安上学路,巴彦淖尔市公安局交管支队及各大队多措并举深入开展秋季开学季交通安全宣传活动。

支队和各大队积极与辖区学校联系,组织警力深入各中小学校、幼儿园进行交通安全宣传教育。民警针对不同年龄段学生的认知特点,通过交通安全文艺演出、知识宣讲、交通安全板报评比、小交警交通指挥手势操比赛、主题班会等形式开展主题宣传教育活动,引导同学们自觉遵守交通安全法律法规,不断增强“知危险、会避险”“文明交通、从我做起”的安全意识,养成良好出行习惯。

支队和各大队加强与教育部门的联动,要求学校有一名领导分管交通安全工作,并有专人负责学生日常交通安全宣传教育工作,将交通安全教育纳入教学计划,做到交通安全宣传教育制度化、常态化。同时,各大队组织警力深入辖区学校,通过播放视频、以案说法等形式,向同学们讲解“一盔一带”安全知识,让同学们了解驾乘电动车佩戴头盔的重要性。

支队和各大队利用微信群、短信平台开展点对点提示,引导学生不乘坐超员车、“黑校车”和货运车辆,劝导家长不租用不合格的车辆和人员接送学生;通过抖音、快手等平台创作短视频,发布“校园安全警示教育片”“骑行安全知识”“我做小小交通安全员”“斑马线交通安全讲解”等有关学生交通安全的主题视频,扩大宣传范围;鼓励群众监督举报“黑校车”和校车违法行为,集中曝光一批涉学典型交通违法行为和事故案例,有效震慑了违法行为。

(姬媛)

## 全区公安看护部门积极开展心理疏导工作

**呼和浩特讯** 为进一步做好公安看护民辅警心理健康工作,有效缓解基层一线民辅警工作压力,营造积极向上、团结和谐的警营氛围,保证公安看护工作高质量开展,今年以来,全区公安看护部门通过设立心理咨询室,由具备心理咨询师资格的队员担任心理咨询师开展心理健康知识普及、心理测评、心理危机干预等工作,对可能存在心理健康隐患的队员进行全

面筛查。同时,全区公安看护部门根据看护职能任务和队员心理特点,不定期邀请心理健康专家进行专业辅导,开展常态化心理疏导工作。截至目前,全区公安看护部门共开展心理健康讲座31次,心理减压趣味活动80次,心理疏导389人次。

经过一系列心理疏导工作,看护队员增强了对自身情绪的管理和认知,提升

了心理调节能力和抗压能力,树立了积极健康的生活态度和文化情操,以更加健康的身心投入工作中。

接下来,全区公安看护部门将继续关注民辅警心理健康,从严从细落实各项暖警爱警举措,坚持严管与厚爱相结合、激励与约束并重,力促队伍精神面貌焕然一新,看护工作跃上新台阶。

(萨其荣贵 张旭东)